
Όχι στην κατεδάφιση της κοινωνικής ασφάλισης 
 

Όλοι μαζί  
στην πανεργατική απεργία 20 Μαΐου  

 
Η μεγαλειώδης πανεργατική απεργία της 5/5 με τους εκατοντάδες χιλιάδες απεργούς και 
διαδηλωτές στην Αθήνα και σε πολλές άλλες πόλεις έσπασε την οικονομική τρομοκρατία 
της κυβέρνησης και των ΜΜΕ, που τόσον καιρό επιχειρούν να μας πείσουν ότι οι 
εργαζόμενοι, άνεργοι, συνταξιούχοι και φτωχή νεολαία οφείλουμε να πληρώσουμε την 
κρίση των «αγορών». Η υπόκωφη οργή μας εκδηλώθηκε μαζικά και μαχητικά δείχνοντας ότι 
μπορούμε να αντισταθούμε και να ανατρέψουμε τα σχέδιά τους. 

 
Το τόξο της υποστήριξης στο πρόγραμμα ΕΕ και ∆ΝΤ, το κυβερνητικό ΠΑΣΟΚ, η Ν∆ και 
το ΛΑΟΣ, ξαναχτυπά. Τώρα στο στόχαστρο μπαίνουν τα ασφαλιστικά δικαιώματά μας με 
το πρόσχημα ότι τα ταμεία καταρρέουν. Λένε και πάλι ψέματα. Απαιτούν να δουλεύουμε 
μέχρι τα βαθιά γεράματα και μετατρέπουν τη σύνταξη σε προνοιακό επίδομα αυτοί που επί 
χρόνια οργανώνουν μεθοδευμένα την επιδρομή στα αποθεματικά των ασφαλιστικών 
ταμείων κατασπαταλώντας το μόχθο γενιών και γενιών εργαζόμενων. Αυτοί που δεκαετίες 
τώρα έχουν αφήσει στο απυρόβλητο τα δισεκατομμύρια ευρώ της εισφοροδιαφυγής των 
εργοδοτών. 
 
∆ε θα τους περάσει! ∆εν τους χρωστάμε ούτε ένα ευρώ! Μας χρωστάνε! 

 
Θα μας βρίσκουν συνέχεια μπροστά τους. Θα βγούμε στο δρόμο ξανά και ξανά ενάντια 
στην πολιτική τους που καταδικάζει εργαζόμενους και λαϊκά στρώματα στην εξαθλίωση και 
χαρίζει κέρδη στους τραπεζίτες και τους βιομήχανους. 
 
Μπορούμε να τους ανατρέψουμε με τη μαζικότητα και τη δύναμη που δείξαμε στις 5 Μάη 
και αυτή που θα δείξουμε σήμερα. Με απεργίες, με διαδηλώσεις, με καταλήψεις. 
 
∆ιεκδικούμε: Αυξήσεις στους μισθούς και στις συντάξεις  - Αύξηση των δαπανών και 
προσλήψεις σε Υγεία, Παιδεία, Κοινωνικές Υπηρεσίες - Φέρτε πίσω τα κλεμμένα των 
ταμείων - Σταθερή και μόνιμη εργασία για όλους. 
 
Απαιτούμε από τα συνδικάτα συνέχεια, διάρκεια και κλιμάκωση των απεργιακών 
αγώνων.  
 
Σε κάθε εργασιακό  χώρο, σε κάθε γειτονιά, σε κάθε σχολή να στήσουμε Επιτροπές 
Αγώνα που θα οργανώνουν τη συλλογική μας δράση και αντίσταση μέχρι να τα πάρουν 
όλα πίσω. 
 

Κάτω τα μέτρα κυβέρνησης-ΕΕ-∆ΝΤ 
Ξεσηκωμός μέχρι τη νίκη! 
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